Class 2 Hindi Chapter 2 — YTl 4 Wil B dldl

Question 1:

(F) WX & 9= 5 US &I S H THa?

(@) X BT T H GaTel?

(1) TS TTe s fbd §Td TR gBdIu?

(d) U A T FHel-30g! o omhd & 31 har?

Answer:

(F) I & T 7 A R RA ¥ 999 & e U &) 319 uave! |
W) 3 & AR I BT g1 SIS |

() I P T Bl Pedid JAFHI I D Q1T HIe A6 TSa | Hifds I HRU I FIc
GUESEIRIT

(°) YT 7 3N ST FHgl i I W I GIad T b e Tl ] &1 =1 I IR-IR
IBTAH & [T Hg QT UT| I 3P IR IB[Ad-3BIAd HI ¥eh 7T AT |

Question 2:

(@) U IR & &= Bl 9 Udhadr?

) TR T I A &1 TIRE A |Ia1?

Answer:

F) U TR & T I 7 Ihsdl, A I BT g1 TR FaT 3R I dic v g At

F) IR HT g1 Ife A1 &l R A BT, dl ATelt 3 g & AR IR HTH Hardl 1 AT
T |

Question 3:

(@) YT A W & g Bl I\1d el

(F) WP ¥ 7 US I STd IH S ot

(1) T A OR Pt 3R IS TS |

(%) YT IT8d W P FAwa |

(&) U A W & T Bl AUD P U s |

Answer:
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(@) YIS e IR DI FHhd |

(@) U A W & g Bl I\1d el

(M WX & §=d 7 US &I 81d U&H S |

(F) U W & I DI dYPH B Uh S [T |
() YT A TR T 3R IS TS|

Question 4:

(@) 9 U A IR & T BT IV, I8 SETST| ISP GETS BI AT T gHft, Sraax
fearaft|

(@) T o STH &Y HY B 32 FeT H HIb garsf|

AgHHI Tl
ad Uig I Yd HUS Fare

Answer:

() 3T U BT IR faandf o wen § Wd o @ |
(W) 39 U b1 IR faanff srot wen & @y Hb feam|

Question 5:
() W cald Bl B < did Rl Pbad oRi
“rE) TR 9l & 9| adreh REd afd (719) B 3W[ETd $d gl

Answer:

(P) Peald Wsg e & al Yeadl Pe aul aid Y fHdHR a1 81 B &1 3 § W U1 ard &1
3 g 7ig srufd Tt 7iq Sl ORI & gRT Wl Wil 81 $HIT 34 Pesid $ed o

........ fUeg....... SOOI S OO O = TSN ...cqd 9.

Question 6:

3V I D oy TR &7 o=l MA-Aeid Rigedr da a1 Ul
TR TR T IR &1 91 §8 T 991 & AU iR F1-FA B Ghall UT?

Answer:



g U ATI-UdT & AT TH 96 bl UT| WA bl AT Rilfh W I il (bl ©,
TS 38 7! vt | U H o6 IhdT o Fife gu9 off g e i B

Question 7:

(F) I & T A TR DR U ATI-TUdT BT 30 B ATS | IT RT-3RT1 AT I
EGIE

Answer:

(F) I AT BT o 31T 98 JEad H Bad-ad X8 T HIG A 39 Bedld G

3Bl YT | Ugd dl 98 U DI 39 83hd ¥ °aR] 71| §1¢ T YT BT UTHT H3AT 39 3G oA
TN $S <X I UTT ISP T 3R IY IBTA HR U 7T YT P STd g1 ST HT ATfrds 317
Tg T 3R I g1 AN | TR 98 1 &b ATAID DI IHAT GhR HIT 37T |

Question 8:

IETT BT AGHI TRY 3R BIGIT g BIgT|
TG &1 A | 9RY SR YU g YU

JETGRUN o SR Vedl Dl I B ferdl |
- Y B A R I IBTAA DI Hg g1 U
RBTTAIBR T oo, ! DT e Ul
US &l T SId UH S |
BISE: i RCRCI LS AT il
fag & wdiferar ot wed g
................... &1 arferar off g B
Answer:
- Y B A B J IBTAA DI Hg g1 U
IR HT 1 R § ga1 A b &l &g QT Ul
. US &l U& S UHS dll
US &I Uoh STd aU® all
. g & gaifemn ft Hga B

faeg @1 aiferar +f #5d 5



